- B ..'_"'.__i ;n.' ..;"F‘ -'-:ll - i " — .',"- .
¥ - T 1 il i - L) y
i Y 2 - &t o | | 7 i
ge U -.:i L b l‘II".'I:;‘\I (ﬂl‘_fﬂ a & I]-' a e n a
el e .ih,:.‘ " pedll -
] S 0 ’

ApTU Kn:CTEnh

111.05855.1 3awuTa Kaptepa U KT
Ky30B: Bce
oA BbINYCKaA: 20195-

O6bem aosurarens: 1,6MPI
Tun KMNN: Bce

ORALWUTCUH JICBDbIM csitsitsnssnsinsssssnssnnsnnss

L

OHIITEHUH MPABI Wi« s s son s a0 s 508w m0s sns somw som s son w08
YIS "IV e s o o, W . 8 R 0 W5 NS W

RO OCSIOYUTRAWN

=

.Y

-

Q)

Co
NN N B LI NN LN
=g s e e e ot e

S O O i i U i

2. YCTaHOBUTb rauku 3aknagHoele M10x65/20 ¢ 6ontamMu
M10x30 B 0OTBEPCTUA JIOHXEPOHOB.

3. [lpukpenuTe KpOHWTEUHbl K YCTAaHOBNEHHbIM HonTaM.
M10x30, bonTbl NOATAHYTb TakK, YTOO6bl KPOHWTEWUHbBI MOTNU
ABUraTbLCA.

4. Ha asTtoMobune ¢ aNntOMUHUEBBIM NOLAPAMHUKOM:

NnepeaH 4acTb 3aWKUThl HAAETL Ha NEPEAHKK METaNIUYeCKYyH
lBboYKY, 3aAHKK YacTb 3akpenuTb 6onTtoM M6X20 B LeHTpanbHoOe
pe3bb0oBOe OTBEPCTUE NoapaMHUKa. llepeaH YacTb 3alWUThI
NPUKPENUTb K KpoHWTeUHaM bontaMu M10x25. 3akpenuTsb
KpauHUe 3aaHUEe TOYKU KpenneHuqa SontaMu Mex25 yepes

LUTaTHbIM Kpenex

bont M6x20
LLauba 6

/raﬁka 3aKknaaHaa M10x65/20

KpOHWITEUH Nesbln 5 u
P POHLUTENH NpaBbIii

/

Bont M10x30
anéa 10

3arnyuwka

A

3allTa

y UJTaTHbIFI Kpenex
bont M10x25
BTynka h=6 MM, LIati6a 10

)
— 5onT M6x25

Ulaiba 6
{C antOMUHWUEBBIM NOAPAMHUKOM)

bont M8x25
Ulanbta 8
(CO CTanbHbLIM NOAPAMHUKOM)

M10
47.0Hm

[ AuameTp pe3bobl M6 M8
| MOMEHTbI 3aTXKM 9.8 Hwm 24.0Hm
BTYIKU h=6 MM,
5. Ha apToMobune co ctalbHbIM NOAPAMHUKOM:
nepeiH 4YacTb 3alWUThl HAAETb Ha NepegHIK MeTallUudyecKyrw
OBOYKY, 3aAHIOK YacTb 3akpenuTb 60ATOM M8X25 B LUeHTpalbHoEe
ne3bboBOE OTBEPCTUE NOAPAaMHUKA. epeaH YacTh 3alWUThI
NMPUKPENUTbL K KPOHWTEeNHaM bontaMu M10x25. 3akpenuTsb
KpauHue 3agHUe TOUKU KpenneHua 6ontaMu M8x25 vepel
BTYAKU h=6 MM.
6. 3aT9HYTb BCe pe3bbHoBble COEAUHEHUS.
Mcnonb3oBaHUE NMHEBMOUHCTPYMEHTa
3aMpeLWeHo.

M12 |
81.0Hm |




